

神舟十号飞船昨成功着陆

三名航天员平安返回,将进入医学隔离期

昨日8时07分,神舟十号飞船成功降落于内蒙古四子王旗主着陆场预定区域。航天员聂海胜、张晓光、王亚平顺利出舱,身体状况良好。这是神舟飞船第10次从太空返航。从2003年杨利伟首飞太空的10年间,我国共有10名航天员进入太空。 综合新华社



航天员张晓光、聂海胜、王亚平(从左至右)自主出舱后挥手致意

“回家的感觉真的很好”

“回家的感觉真的很好。”8年前曾乘坐神舟六号出征太空的聂海胜,两次飞行后成为我国飞得最远、在太空生活时间最长的航天员,“太空是我们的梦,祖国永远是我们的家,祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛,祝愿我们的人民日子越过越红火!”

为了实现飞天梦,我国首批航天员之一的张晓光整整等待了15年。他说:“我们是追梦的人,也是圆梦的人。我们航天人秉持一个理念,不求最好,只求更好,航天梦永无止境。”

“这次飞行任务让我圆了两个儿时的梦想,一个是飞天梦,一个是教师梦,而且是在天地间的课。”我国首位“太空教师”、女航天员王亚平说,“愿全国青少年朋友们都有美好的人生梦想,有梦想就能成功。”

航天员将进入医学隔离期

圆满完成天宫一号与神舟十号载人飞行任务的航天员聂海胜、张晓光、王亚平,26日下午乘坐专机从呼和浩特飞抵北京。中央军委委员、载人航天工程总指挥、总装备部部长张又侠到机场迎接。据悉,3名航天员将进入医学隔离期,进行全面的医学

检查和健康评估,并安排休养。

天宫一号和神十载人飞行任务圆满成功,标志着我国即将进入空间站时代。随着空间站的建设和未来空间技术、空间应用的发展,我国预计在“十二五”期间实现大推力的运载火箭长征五号、长征七号的首飞。

聂海胜为什么胖了7公斤?

神十任务期间,网上炒作聂海胜重67公斤,在太空授课中测出的体重为74公斤。对此,中国航天员科研训练中心主任邓一兵表示,67公斤是聂海胜2005年参加神六任务时的体重。聂海胜参加神十任务发射出征的

当天进行了体检,体检是空腹净重72公斤。太空授课中,聂海胜用测质仪测量质量的时候,当时穿着的舱内工作服、舱内用鞋等重约1.89公斤。因此,太空授课时测量出的聂海胜的重量和实际体重基本相符。

王亚平是真“80”后

近来,网上出现质疑王亚平年龄的声音。邓一兵表示,这跟前几年有关媒体报道失实有关。“我可以负责任地告诉大家,无论是王亚平的公民身份登记信息,还是入伍登记信息,显示的出生年月都是1980年1月。”

2015年前后发射天宫二号

神舟十号任务完美收官,中国载人航天工程办公室主任王兆耀26日表示,根据我国载人航天工程的整体发展规划和计划,下一步我国将开展空间实验室工程的研制建设,计划在2015年前后发射天宫二号空间实验室。

2013·7·1 安徽新闻综合广播 早间节目 全新改版

金话筒得主袁方、闻罡强强联手
资深主播叶薇、桥生全新展示
新锐主持徐颖、高翔活力加入
资深的编辑团队,睿智的社会观察员
海量信息传递,微博、微信客户端全媒体互动

《早听天下》、《全省新闻联播》、《新闻瞭望》
资讯、消息、观点
速度、广度、角度
中波93.6千赫,调频103.6兆赫
——为你打开新鲜的听觉世界



金话筒得主袁方、闻罡



全体主播录制改版片花



新锐主持徐颖、高翔



资深主播叶薇、桥生



编辑办公室

打 / 开 / 新 / 鲜 / 的 / 听 / 觉 / 世 / 界